
«ВІДКРИТИЙ МІЖНАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ РОЗВИТКУ ЛЮДИНИ «УКРАЇНА» 

 

Протокол № 4 

засідання Науково-методичної ради 

 

м. Київ                                                                                         25 лютого 2023 року 

 

Склад: 71 особа (40 базова структура + 31 ТВСП):   

Присутні: 66 осіб (13 в аудиторії, 53 Zoom) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Планові питання Доповідач 

Про погодження навчальних планів та освітньо-професійних 

програм підготовки здобувачів вищої освіти на 2023-2024 н. р.  
Коляда О.П. 

Специфіка дуальної освіти у ЗВО: шляхи конструктивного 

діалогу  
Сазонова Ю.О. 

Про особливості вибору дисциплін здобувачами освіти на 

2023-2024 н.р.  

Погодження Каталогу вибіркових дисциплін на 2023-2024 н.р. 

Базиленко А.К. 

Про підсумки проведення практики здобувачів освіти  Базиленко А.К., 

керівники НВП 

Про підсумки організації та проведення захистів 

кваліфікаційних робіт магістрів та пропозиції до внесення 

змін до нормативних документів Університету «Україна» 

щодо дат подання кваліфікаційних робіт на кафедри, 

перевірок на плагіат, прийняття рішень щодо допуску 

здобувачів освіти до випускової атестації 

Базиленко А.К., 

керівники НВП 

Про зміни у складі НМР, НМО та зміни в назвах НМО, їх 

затвердження:   

НМО з терапії та реабілітації; 

НМО із соціальної роботи, спеціальної освіти та педагогіки; 

НМО з фахової передвищої та середньої освіти 

Коляда О.П. 

Про рекомендацію до друку навчально-методичної 

документації та літератури 
Володіна Л.В. 

Про стан видруку навчально-методичної документації та 

літератури 
Дубовський О.С 

Різне (нагальні питання):  

  



СЛУХАЛИ (позапланово, питання засідання приймальної комісії): 

Відповідального секретаря приймальної комісії Веденєєву О.А. про 

затвердження правил прийому на 2023-2024 н.р. та їх особливості, а саме що проєкт 

правил прийому розіслано для ознайомлення, 27.04.2023 на Вченій раді буде їх 

затверджено, а також будуть затверджені терміни навчання, від НВП до кінця дня 

зібрати три додатки. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова НМР Коляда О.П., яка роз’яснила складність наказу про затвердження 

термінів навчання через особливості кожної спеціальності відповідно до їх 

стандартів, а також зміни у назвах та галузях, затверджені Постановою Кабінету 

Міністрів України від 16 грудня 2022 р. № 1392 «Про внесення змін до переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти». 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. До кінця дня 25.04.2023 року керівникам НВП подати три додатки до 

правил прийому. 

2. 2. Затвердити правила прийому і терміни навчання на Вчені раді 

27.04.2023 року 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Голову НМР Коляду О.П., яка доповіла про стан готовності ОПП та НП 2023 

року, а саме що всі навчальні плани оновлено, а освітні програми 

доопрацьовуються. 

Відзначили нові спеціальності, що відкриваються в НВП: 
на рівні фахової передвищої освіти 

017 Фізична культура i спорт (ХІСТ) 

223 Медсестринство (ХІСТ) 

на рівні вищої освіти «бакалавр» 

014 Середня освіта (за спеціалізацією 014.05 Біологія та здоров'я людини) (ІБМТ) 

015 Професійна освіта (за спеціалізацією 015.39 Цифрові технології) (ІКТ) 

076 Підприємництво та торгівля (ІЕМ) 

141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка (ІТІ) 

174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка (ІКТ) 

на рівні вищої освіти «магістр» 

Ліцензування 226 Фармація. 

Пропозиції від стейкхолдерів в ОПП було враховано. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Директор Полтавського фахового коледжу Шаравара Р.І. зазначив, що вони 

ліцензували спеціальність 231 Соціальна робота рівня фахового молодшого 

бакалавра. 



Також подав пропозицію зменшити кредити загального циклу для 

навчальних планів фахового молодшого бакалавру. 

 

Голова НМР, Коляда О.П. зазначила що Науково-методичні об’єднання 

погано ознайомились зі стандартами, тому що якщо в стандарті немає 

компетентностей для дисциплін із загального циклу, то їх і не треба ставити.  

 

Директор Інституту філології та масових комунікацій Барна Н.В. зазначила, 

що Департамент передвищої освіти готує лист-роз’яснення до стандартів ФПО. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Погодити навчальні плани та освітньо-професійні програми 2023 року 

та затвердити їх на Вченій раді 27.04.2023 року 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Голову Науково-методичного об’єднання з журналістики, видавничої 

справи, поліграфії та редагування Сазонову Ю.О. про специфіку дуальної освіти у 

ЗВО, яка розповіла на прикладі Львівського ЗВО, де працює дуальна форма освіти. 

Також зазначила, що при акредитації не треба заявляти про часткову дуальну 

освіту, через те що вона такою не є, і акредитацію, навіть взірцеву, отримують і без 

наявності дуальної форми навчання. Навела приклади Німеччини і Франції, які теж 

мають розроблені нормативні документи щодо дуальної форми навчання, але з 

обережністю до неї ставляться. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Директор Інституту філології та масових комунікацій Барна Н.В. 

запропонувала в договорах про співпрацю з роботодавцями прописувати 

співпрацю по дуальній освіті. 

Голова НМР Коляда О.П. зазначила, що в Університеті Положення про 

дуальну освіти є з 2019 року, потребує звісно оновлення, але в ньому дві форми 

договорів, які можна використовувати.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Оновити Положення про дуальну форму навчання в Університеті 

«Україна» 

 

3. СЛУХАЛИ:  

Начальника управління з освітньої діяльності Базиленко А.К., яка доповіла 

про особливості вибору дисциплін здобувачами освіти на 2023-2024 н.р. та 

погодження Каталогу вибіркових дисциплін на 2023-2024 н.р., а саме про 

сформований каталог вибіркових дисциплін, в якому є посилання на 

відеопрезентації курсів, що було зроблені викладачами у дні реклами курсів. Вибір 

дисциплін буде централізований, до 10.05.2023 року буде розіслано інструкцію 



щодо процедури вільного вибору, також будуть створені Google-форми вибору 

дисциплін для базової структури. Вся інформація буде розміщена на відповідній 

сторінці на офіційному сайті університету. З 10 по 19 травня 2023 року всі студенти 

будуть обирати дисципліни. До 26.05.2023 року буде зведено результати вибору та 

розіслано по кафедрах, за потреби, дані для перевибору дисциплін. Перевибір треба 

буде зробити до 02.06.2023 року. 

Для ТВСП вибір буде проходити не централізовано, але дисципліни 

здобувачі освіти зможуть обирати лише із загальноуніверситетського каталогу 

дисциплін. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Директор Полтавського фахового коледжу Шаравара Р.І. попросив зразки 

Google-форм для вибору дисциплін здобувачами освіти. 

Начальник управління з освітньої діяльності, Базиленко А.К. відповіла, що 

вони не приховані, розміщені на офіційному сайті на відповідній сторінці, але 

додатково будуть розіслані по ТВСП як зразок. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Погодити процедуру вільного вибору дисциплін та Каталог вибіркових 

дисциплін на 2023-2024 н.р. та затвердити його на Вченій раді 

27.04.2023 року. 

 

4. СЛУХАЛИ:  

Начальника управління з освітньої діяльності Базиленко А.К., яка доповіла 

про підсумки проведення практики здобувачів освіти, а саме про перевірку наказів 

та програм практики в грудні 2022 року перед початком практики та створення 

розділу «Практика» на платформі Moodle, де студенти могли б розміщувати звітну 

документацію. 

По Києву. В Інженерно-технологічному інституті дуже кричуща ситуація на 

кафедрі дизайну – відсутні накази і програма практики рівня «бакалавр», програма 

практики для магістратури науково-педагогічна, хоча жодної педагогічної 

дисципліни немає, а тому не зрозуміло, яким чином цей вид практики проходять 

студенти, тому також це варто переглянути, відсутні також взагалі угоди про 

співпрацю, договори на проходження практики. Також кричуща ситуація по 

спеціальності «Хімічні технології та інженерія»: на платформі Moodle відсутні 

місця для розміщення студентами звітної документації про практику, фахових 

молодших бакалаврів технологічної практики, немає звітної документації 

бакалаврів з ознайомчої і навчальної практики, на магістратурі стажувальної 

практики, а також відсутні угоди про співпрацю і договори на проходження 

практики. В Інституті філології та масових комунікацій є також проблема по 

кафедрі журналістики – взагалі немає місця для розміщення студентами звітної 

документації по практиках, а також є проблеми з програмами практики рівня освіти 

«бакалавр» та «магістр», по магістратурі спеціальності «Інформаційна, бібліотечна 

та архівна справа» в навчальному плані 2022 року також немає педагогічних 



дисциплін, а педагогічна практика є, це також викликає певні питання. По Києву 

загалом в усіх інших відбулася практика, є звітна документація. 

По ТВСП. Білоцерківський комплекс: відсутня звітна документація по 

спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» рівня «бакалавр» та 

договори на практику. Броварський фаховий коледж: відсутня звітна документація 

та договори на практику. Дубенський комплекс: відсутня звітна документація по 

спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» рівня «бакалавр» по 

технологічній практиці та є помилки в розміщених програмах практики, по 

спеціальності «Комп’ютерна інженерія» немає звітної документації по практиках 

та немає розміщеного методичного забезпечення, відсутні договори на практику. 

Житомирський економіко-гуманітарний інститут: відсутнє звіти по практиках та є 

питання щодо розбіжностей по педагогічній практиці, відсутні договори на 

практику, є лише договори про співпрацю. Івано-Франківська філія: відсутні 

договори про практику, є договори про співпрацю. Карпатський інститут права: 

відсутні звіти про практику та програма практики. Луцький інститут розвитку 

людини: відсутні звіти про практику та договори про практику, є договори про 

співпрацю. Мелітопольський комплекс: немає звітів про практику, договорів. 

Полтавський інститут економіки та права: помилково названі види практик, 

відсутні звіти практики і є лише один договір на проведення практики. Рівненський 

інститут: відсутні програми практики. Сторожинецький фаховий коледж: відсутні 

звіти, договори та угоди. Тернопільській фаховий коледж: немає завдань по 

практиках, договорів та угод. Хмельницький комплекс: плутанина з назвами 

практик, відсутня звітна документація. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Питання від Луцька: Чи варто додатково укладати договори на практику, 

якщо є угода про співпрацю, в яких є пункт про практику? 

Відповідь начальника управління з освітньої діяльності Базиленко А.К.: так, 

може бути лише угода про співпрацю, але в договорах про практику більш 

деталізується, яка саме практика та хто саме її проходить. 

Питання від Луцька: Чи треба завантажувати звітну документацію тим, хто 

вчиться очно? 

Відповідь: завантаження усіх матеріалів по практиці, і звітної також, є 

обов’язковим для всіх. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Розмістити усі матеріали по практиці, в тому числі звітну 

документацію. Виправити усі зазначені у звіті розбіжності в 

методичних матеріалах по практиці. 

 

5. СЛУХАЛИ:  

Голову НМР Коляду О.П. про зміни у складі НМР, НМО та назвах НМО і їх 

затвердження. Зміни в спеціальностях та кадровому складі призвели до кадрових 



змін у Науково-методичній раді та науково-методичних об’єднаннях і їхніх назвах, 

а саме:  

1. Зміни в назвах НМО: 

НМО з фізичної культури, медицини і терапії – голова НМО Чайковський 

М.Є.; 

НМО із соціальної роботи, спеціальної освіти та педагогіки – голова 

Масляннікова І.В.; 

НМО з фахової передвищої та середньої освіти – голова Смолянова С.І.; 

НМО з інформаційних та комп’ютерно-інтегрованих технологій – голова 

Забара С.С.  

 

2. Зміни в кадровому складі НМО, у зв’язку зі змінами завідувачів кафедр: 

у НМО з права, міжнародних відносин, політології та соціально-

гуманітарних дисциплін ввести Кадлубович Тетяну Іванівну замість Ярового 

Тихона Сергійовича 

у НМО з біології, біотехнології, фармації, конструктивної екології та 

пермакультури ввести Шостак Любов Геннадіївну замість Шульги Людмили 

Іванівни. 

 

3. Зміни в складі НМР: 

Вивести зі складу НМР у зв’язку зі звільненням: 

Гребенюк Анастасія 

Олександрівна 

Департамент наукової та 

міжнародної діяльності 

Начальник управління 

наукової та міжнародної 

діяльності 

Бочеварова Олена 

Олександрівна 

Департамент освітньої 

діяльності 

Начальник відділу організації 

освітнього процесу 

Нигода Людмила 

Григорівна 

Департамент освітньої 

діяльності 

Начальник відділу 

ліцензування, акредитації та 

оформлення документів про 

освіту 

Адирхаєв Сослан 

Георгійович 
Інститут соціальних технологій 

Голова НМО з фізичної 

терапії, ерготерапії – 

директор Інституту 

соціальних технологій 

Адирхаєва Людмила 

Вікторівна 
Інститут соціальних технологій 

Завідувач кафедри фізичної 

терапії, ерготерапії та 

фізичного виховання 

Татарінова Світлана 

Олексіївна 

Мелітопольський фаховий 

коледж 

Директор Мелітопольського 

фахового коледжу 

 

Вести до складу НМР: 

Шостак Любов 

Геннадіївна 

Інститут біомедичних 

технологій 
Завідувач кафедри фармації 

Кадлубович Тетяна 

Іванівна 

Інститут права та суспільних 

відносин 

Завідувач кафедри 

міжнародних відносин та 

політичного консалтингу 



Єрмоленко Ольга 

Володимирівна 

Мелітопольський фаховий 

коледж 

Директор Мелітопольського 

фахового коледжу 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити зміни в кадровому складі Науково-методичної ради та 

Науково-методичних об’єднаннях та їх назвах. 

 

6. СЛУХАЛИ:  

Про підсумки організації та проведення захистів кваліфікаційних робіт 

магістрів та пропозиції до внесення змін до нормативних документів Університету 

«Україна» щодо дат подання кваліфікаційних робіт на кафедри, перевірок на 

плагіат, прийняття рішень щодо допуску здобувачів освіти до випускової атестації. 

Стосовно підсумків організації та проведення захисту кваліфікаційних робіт 

магістрів проблеми виникли в таких підрозділах, як Інженерно-технологічний 

інститут, а саме на спеціальності «Дизайн» – не вчасно подані накази до допуску, 

також були проблеми з датами захисту, а також були проблеми з розміщенням у 

репозитарії та довідками на перевірку на плагіат. Проте захист відбувся і студентів 

випустили. 

Другий підрозділ, в якому була подібні проблема, яку там наразі ще не 

вдалося вирішити, – це Рівненський інститут. Відповідно до цієї ситуації в Рівному 

ще триває службове розслідування. 

Загалом за результатами проведення випускних магістерських робіт хочемо 

акцентувати Вашу увагу на таких нормативних документах, як положення Про 

випускну кваліфікаційну дипломну роботу (проєкт), а саме на такому пункті, що 

керівник кваліфікаційної дипломної роботи чи проєкту зобов'язаний нести 

відповідальність у випадку виявлення академічного плагіату в кваліфікаційній 

дипломній роботі чи проєкті студента, що він зобов'язаний надати офіційний 

письмовий відгук про кваліфікаційну дипломну роботу студента з висновком не 

пізніше ніж за два тижні до захисту на засіданні ЕК. Також важливим є порядок 

встановлення запобігання та виявлення академічного плагіату в кваліфікаційних та 

навчальних роботах. 

27 квітня буде затвердження трьох нормативних документів у нових 

редакціях, в яких виявилися певні розбіжності, оскільки всі вони були затверджені 

в різні роки, а тому виникла необхідність їх узгодити між собою і прописати 

однакові терміни щодо захисту кваліфікаційних робіт. 

Так у Положення про організацію освітнього процесу входив пункт, який для 

багатьох здавався очевидним, проте насправді не всі його дотримувалися, тому є 

необхідність сконцентрувати на ньому увагу – це те, що кафедра має вести 

відеозапис проведення атестації, який повинен зберігатися 1 рік після її 

проведення. Отже, положення були виправлені та узгоджені між собою. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Подати на затвердження на Вчену раду 27.042023 року нові редакції 

Положень:  



Положення про випускну кваліфікаційну (дипломну) роботу (проєкт) у Відкритому 

міжнародному університеті розвитку людини «Україна»; 

Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату в наукових, 

навчально-методичних, кваліфікаційних та навчальних роботах у Відкритому 

міжнародному університеті розвитку людини «Україна»; 

Положення про організацію освітнього процесу у Відкритому міжнародному 

університеті розвитку людини «Україна». 

 

7. СЛУХАЛИ:  

Начальника управління моніторингу якості освіти, ліцензування та 

акредитації Володіну Л.В. про рекомендацію до друку навчально-методичної 

документації та літератури, яка доповіла про подані матеріали. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова НМР Коляда О.П. подякувала за гарні видання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати до друку наукову, навчально-методичну 

документацію та літературу, а саме: 

 
Навчально-методичне видання 

№ пп Вид, назва Автор(-и) 

1 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до 
виконання бакалаврських кваліфікаційних 

робіт 

Калакура М.М., к.т.н., професор кафедри 
технології харчування, Ратушенко А.Т., доцент 

кафедри технології харчування 

2 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до 
написання випускної кваліфікаційної 

роботи магістра 

Калакура М.М., к.т.н., професор кафедри 
технології харчування, Ратушенко А.Т., доцент 

кафедри технології харчування 

3 
НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК «САПР у 

машинобудуванні» 

Залюбовський М.Г., к.т.н., доц., Кошель Г.В., 

к.т.н., доц. 

4 

МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ «Технологія 

конструкційних матеріалів та 

матеріалознавство: Методичні вказівки, 

завдання до лабораторних робіт та 
завдання до самостійної роботи 

студентів» 

Залюбовський М.Г., к.т.н., доц., Кошель Г.В., 

к.т.н., доц. 

5 

МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ДО 

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ ІЗ 

ДИСЦИПЛІНИ «Організація 

автомобільних перевезень (логістика)» 

Личов Д.О., к.т.н., Петренко Т.В., ст. викладач 

6 
НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК «Дизайн-

проєктування громадського інтер’єру» 

Хавхун Г., канд.архіт., доцент кафедри дизайну, 
Гуком Л.Й., професор кафедри дизайну, 

заслужений діяч культури України 

7 
МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ «Житловий 

інтер’єр» 
Хавхун Г., канд.архіт., доцент кафедри дизайну  

8 

Соціальна робота з людьми похилого 

віку: НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК для 

студентів закладів вищої освіти 

Іванова І.Б., к.пед.н., доцент 



9 

Науково-практичне видання «Закон 

України «Про медіацію». НАУКОВО-

ПРАКТИЧНИЙ КОМЕНТАР 

Кармаза О.О., д.ю.н., професор, Федоренко Т. 

В., к.ю.н., доцент, Ізуїта П.О., к.ю.н., доцент 

10 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ 

ПОСІБНИК-ТРЕНІНГ «Фізична 

терапія, ерготерапія в запитаннях і 
відповідях» 

Пономаренко В.І., Милиця К.М., Шафранова 
К.В., Житомирський економіко-гуманітарний 

інститут 

11 

ЗОШИТ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ 

РОБОТИ з дисципліни «Іноземна мова 

(англійська)» 

Зінчук Т.В., асистент кафедри менеджменту та 

туризму Житомирського економіко-

гуманітарного інституту 

12 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

з написання та оформлення науково-

практичної роботи 

Пономаренко В.І., д.мед.н., проф., професор 

кафедри соціально-реабілітаційних технологій 

Житомирського економіко-гуманітарного 
інституту; 

Артеменко А.Б., доктор філософії із соціології, 

завідувач кафедри соціально-реабілітаційних 

технологій Житомирського економіко-
гуманітарного інституту; 

Шафранова К.В., к.е.н., доц., доцент кафедри 

менеджменту та туризму Житомирського 
економіко-гуманітарного інституту 

13 

МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ до написання 

курсових робіт із дисципліни «Загальна 

біотехнологія» 

Поєдинок Наталія Леонідівна 
Сергійчук Наталія Миколаївна 

14 

МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ до написання 

курсових робіт із дисципліни «Основи 

біоінженерії» 

Поєдинок Наталія Леонідівна 

Буднікова Тетяна Миколаївна 

Сергійчук Наталія Миколаївна 

15 

МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ до написання 
курсових робіт із дисципліни 

«Організація та економіка фармації» 

Шостак Любов Геннадіївна 
Буднікова Тетяна Миколаївна 

Шмирьова Юлія Вікторівна 

16 

МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ до написання 
курсових робіт із дисципліни 

«Промислова технологія лікарських 

засобів» 

Шостак Любов Геннадіївна 

Буднікова Тетяна Миколаївна 
Шмирьова Юлія Вікторівна 

17 

МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ до написання 
курсових робіт із дисципліни 

«Фармакогнозія з основами 

ресурсознавства» 

Шостак Любов Геннадіївна 

Буднікова Тетяна Миколаївна 
Шмирьова Юлія Вікторівна 

18 
МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ до написання 

магістерської кваліфікаційної роботи 

Шостак Любов Геннадіївна 
Буднікова Тетяна Миколаївна 

Шмирьова Юлія Вікторівна 

 

 

Голова  

Науково-методичної ради      Оксана КОЛЯДА 

 

Секретар Науково-методичної ради    Вікторія БАУЛА 

 

 


